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ATA DA 202 SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE IPAUMIRi!/
DO PRIMEIRO PERIODO DO ANO DE 2026

Ao decimo sétimo dia do més de junho do ano de dois mile vinte e seis
16:00 horas. A presidente Marcilene Alexandre de Souza Josué f:
abertura da vigésima sessdo ordindria e em nome Deus e do
legislativo, saudou a todos: funciondrios desta casa, amigos, familiar
ouvintes que acompanham por via remota e autoridades aqui present
Estavam reunidos os seguintes vereadores Marcilene Alexandre de Sot
Josué (presidenta), Cicero Ferreira Duarte, Francisco José dos Santos, Jc
Silvio Diniz Neto, José Valderi Dias Dantas, Michele Jorge Dias ,Renato ¢
Santos, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constatari
a existéncia de quérum, a ilustre presidenta iniciou os trabalhos solicitan:
que a secretaria realizasse a leitura da ata da sessdo anterior, uma \
concluida a presidenta facultou a palavra e nao havendo nenhtiy
pronunciamento contrdrio, declarou aprovada a referida ata. Em :
continuo a presidenta abriu a fase de expediente do dia solicitandc
secretaria que procedesse a leitura das correspondéncias recebidas. Fs
iniciou lendo 0 oficio n° 022/2026 advindo da secretaria de meio ambier
que convida para participar do curso de multiplicadores em educ
ambiental que sera realizado nos dias 24 e 25 do més em curso. Em se
fez a leitura das indicagSes: Indicac3o numero 089/2026 de autoria
vereadora Marcilene Alexandre de Souza Josué que solicita que sc
providenciado 0 rogo e também a coleta semanal do lixo no Distrito «i:
Aroeiras; Indicagéo nimero 090/2026 do vereador José Silvio Diniz N«
que pede que seja destinada uma ambuldncia para atender o Distrito
Canatina; Indicagéo numero 091/2026 de autoria do vereador José Sil
Diniz Neto que pede que seja providenciado a pavimentac3o do Bai
Barro Vermelho no Distrito de Canauna ; Indicag3o numero 092/2026
vereador , José Silvio Diniz Neto pede que seja realizada a pavimentac3o
Sitio Bananeiras. Indicagéo numero 093/2026 da vereadora Rosinei
Barbosa de Sousa pede que seja colocado mais maninhas e fe
calgamento no trecho que da acesso a Rua Dr. Emanuel; Indicacao num
094/2026 de autoria do vereador Walter Brasil Gouveia que pede a pc
de arvares na nraca do Nictrita de Canatina lau também a eanwita do 6



Alberto Moura. Finalizada a leitura, a presidenta facultou a palavra <
vereadores inscritos: Com a palavra 0 vereador José Silvio Diniz Neto
uma explanagdo sobre suas indicagSes; falou a vereadora Rosineic’\
Barbosa de Sousa que fez a justificativa de sua indicacgao. Em ato contin:
a presidente abriu a fase de expediente do dia colocando em pauta e1
Unica votacao 0 Projeto de Lei numero 017/2026 de autoria do execut
que institui o Plano Municipal de Cultura para o decénio 2026/203
Solicitou que a secretaria procedesse a leitura dos pareceres competent
uma vez concluida a leitura, a presidenta abriu a fase de discussao.
vereador Renato dos Santos em sua fala reforcou a importancia de instit
o Plano Municipal de Cultura e a necessidade da rapida aprovacao
projeto de lei hora em pauta. Em ato continuo a presidenta solicitou que
vereadores votassem em seus terminais eletrénicos, logo aps a presider
declarou aprovado em Unica votagdo o projeto de lei n2°017/2026 «
encaminha para sansdo e promulgacdo. Em ato continuo a presidenta ab
a fase de explicacéo pessoal, com a palavra o vereador Cicero Ferre
Duarte solidariza-se com as familias enlutadas e fala de algumas solicitacé:
de municipes. O vereador José Silvio Diniz Neto apés saudar a todos fala
sua felicidade pela obras que estado sendo realizadas no distrito de Canai
e parabeniza todos os envolvidos (autoridades municipais e estaduais}
concretizacao das obras no Distrito de Canatina , reforca suas indicagdes «
acrescenta mais algumas demandas advindas da populagdo daque!:
distrito, por fim pede que seja feita a equiparacdo salarial dos nove
concursados. A vereadora Rosineide Barbosa de Sousa satida a tod
solidariza-se com as familias enlutadas e agradece os convites recebic
dos centros de ensino e pede mais valorizacg3o para os profission
envolvidos na organizacao das festividades juninas. A presidenta satic
todos, presta solidariedade as familias recentemente enlutadas, agrade
os convites recebidos e parabeniza a gest3o da Escola Dr. Jarismar ec +
secretaria Mércia pelo projeto Falas que salvam, por fim agradece a toc
que estiveram presentes na audiéncia publica e sem mais a acrescen
encerra esta sesso.
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